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Cvicni: PROCENTA

Kolik je:
a) 75 %z 30?

b) 30 % z 200?

c) 60 % z 6607

Kolik procent je:
a) 20z 50?

b) 45 ze 1507

c) 125 z 1000?

Cena vyrobku se nejdtive snizila 0 10 % a pak zase zvysila 0 10 %. Ktera z moZnosti doplriuje
nasledujici vyrok, pokud ma byt vyrok pravdivy? Vyslednd cena je

a) stejna jako pavodni

b) nizsi nez pavodni

c) vyssi nez puavodni

d) nelze urcit, zaleZi totiz na velikosti plvodni ceny

Cislo jsme zmensili 0 20 % a nasledné jesté o dalsich 20 % z této zmen$ené hodnoty. Kolika
procentim z plvodniho ¢isla se rovna vysledek?

a) 40

b) 60

c) 64

d) 88

Nové znackové boty stoji 12 000 K¢. Byly ovsem dvakrat zlevnény: nejprve o 15 %, poté o 10
% z nové ceny. Kolik K¢ staly boty po zlevnén?



6) Boty nikdo nekupoval, a tak je obchodnik nabidl za 400 K¢. Poté je zlevnil o 10 %. Musel je ale
zlevnit jesté podruhé, a tak byla konecna cena 324 K¢. O kolik procent (z nové ceny) zlevnil
obchodnik boty podruhé?

7) Kdyz jsem byl jesté stihly, moje hmotnost byla o % nizsi, nez jaka je nyni. O kolik procent

vvvs

8) Do Londyna se malym letadlem leti o 40 minut déle neZ do Budapesti. Doba letd do Londyna
a do Budapesti se tak lisi 0 20 %. Kolik minut se leti do Londyna?

9) Na dvou bankovnich ucétech byla stejna ¢astka. Z prvniho Ucétu jsme utratili 60 % penéz,
zatimco z druhého uctu jednu tretinu penéz. Celkem jsme tak utratili 2 800 K¢. Kolik korun
bylo pivodné na kazdém z ucta?

10) Tatink(v kufr je 075 % lehci neZz sam tatinek. Tatinek dohromady s kufrem vazi 110 kg. Kolik
kg vazi kufr?

11) Jaké ¢islo dostaneme zvétsenim Cisla 85 o0 150 %?

12) Tricko stdlo po 20 % slevé 240,- K¢. Jaka byla jeho plvodni cena pred touto slevou?

13) 8.3 60 % obyvatel vesnice, kterd ma celkem 620 obyvatel, vlastni auto. Kolik obyvatel
nevlastni auto?

14) Ve skladisti bylo urcité mnoZstvi ovoce. Prvni doddvka odvezla 84 % ovoce a druha doddavka
odvezla ¢tvrtinu zbylého ovoce. Ve skladisti tak zGstalo 720 kg ovoce. Kolik kg ovoce bylo ve
skladisti ptivodné



